To wpdTO épyo 10VIGHOL TOL avidvtog H ™ (mov tovtiletor pe Tn yMUWKN GLYYEVELD TOV
0VLOETEPOL ATOUOV TOL VOPOYOVOL) elvarl: (H péon tiun g dnmong tov 600 niektpoviov
givon (35/64)e’ /a 6mov a sivol To piKog mov yopokpilet T Pocikn katdotaon tov H )

(a) 13,6 eV (B) 1,52 eV (y) 0,75 eV (0) To aviov H™ dev oynuatileton

H picpoxvpotikn aktvofolrio vrofddpov mg cuvaptnon g ovyvotTag © Topovcldalel To
péywoto v i =0,665meV . Iow givar 1 Beppokpacio TG LIKPOKLUOTIKNG aKTIVOPOATLOG
voPaOpov;

() 2,724 K (B) 0,297K (y) 297K (6) 2970 K
H 6eppokpacio g pikpokvpotikng aktivofoiiog vropddpov sivan 2,725 K kon to Zdumav

amd TV emoyn ™G anocvlevéng £xet avénoet v axtiva tov katd 1090 popég. [Towa frav M
Oeppokpacio TV emoyn g amrocvlevéng;

() 2,725 K (B) 0,297K (y) 297K (6) 2970 K

H vovkieooOvOeon éhafe yopa oto ddotnuo 120s <7 <1200s, dtav n Bepuoxpacio nTov
YOp® GTNV TEPLOYN TTEPITOL:

(o) T ~10°K (B) T ~10’K (y) T~10°K (6) T=10°K

H Bapvoyéveon élafe xdpa oto didotnue 107°s <t <150s, 6tav 1 Osppokpacio Ntov yopm
GTNV TEPLOYN TEPITOL:

(@) T ~10°K (B) T ~10”K (y) T~10°K (6) T~10"K

2t petofotikny mePiodo amd TNV VAOKPOTIO TPOG TNV EMOYYN| TNG OKOTEWNG EVEPYENS M
eEdptnon tov R amod to Ypovo giva:

(@) R(t)=0,763R, {sinh(0,08644641)}*>  (B) R(f)="0,763R, {sinh(0,0864464)}"
(y) R(t)=0,763R, {sinh(0,0864464¢"*)}** (8) R() =0,763R, {sinh(0,0864464¢")}*"

e €va OLOYEVES KOl 160TPOTTO PECO YMPIS OplaL [LE TUKVOTNTO EVEPYELNG € KOL TEGN P, M
OTOLEIDMONG TETPASIACTATN «OTOSTACT ds OIVETOL GE GOAIPIKEG CLVTETOYUEVEG OO TN
oxéon ds’ =c’dt’ —R(t) {du*(1-u*)+u’(d6’ +sin” Odg’)}, 6mov 1 oxtiva r &yst ypope
o¢ r=R(t)u pe 1o R(t) va xabopilel v eaptdpevn omd 10 YpOVo KALOKO UNKOVS, EVO
t0 u elvar addototo. To R(f) wavomoiel v akdAovdn Pacikn dweopikn e&icwon
vroBétovtog TV Ymapén TANO®PIGTIKNG TEPLOOOV TNV APYIKN PACT] TOL ZVUTAVTOG :

(@) (R/R’=@8n/3¢")Ge—(xc*/R)’, s=¢&+¢,, €,=c"1871G

B  (R/RY=@87/3c*)Ges, e6=¢'+¢,,, &, =Ac’ /872G
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(v)  (R/R’=@87/3c")Ge—(xc*/R*), e¢=¢'+¢,,, &,=Ac" /871G
&) (R/R’=@87/3c*)Ge, e=¢&'+¢,,, ¢, =c*/87G

Y& mponNyovpreVN Aoknon Pprkape 0Tl EVOG AOTEPOS VETPOVIOV KATAPPEEL TPOS LovpT TPOTA
6tav 0 apudg vovkheovimy tov givar N, . =1,42(hc/Gm} ). Aedopévov 611 0 apldudg

v,cr
vovkAeoviov Tov Hiov sivar 1,1936x10°" Bpéote mocec popéc Popvtepog Tov HAov pmopsi
va givor évag aoTtépag VETpovimv:

(o) 1,44 B) 2,62 (y) 5,37 (6) 7,42

Otav 1 palo Tov GoTPOL £ivat TOAD PeYGAN, 1) EVEPYELD TOV GOTOVIMV Yivetal Kotd A Qopég
peyaAvtepn amd v Bepukn evépysln TV copatiov tov. Eni mAéov n migon tov potoviov
yivetor cuykpiown pe v mieon g Papdtnrag. Ot dvo avtéc oyéoelg kabopilovv T péylot
duvarr pala evog vepyov AGTPOL:

(@) Ny =77(hc/ Gm;) (B) Ny =11(hc/Gm.)’

() Npo =01(hic/ Gm;)™"” (8) Ny =11(e”/ Gmy)™”

O oynuaTicpds evog aotpov akorovdel ta e&ng otadta: (1) Mia apyikr cLYKEVTPOGT VANG
CUPPIKVAOVETOL VIO TNV €midpacn Ttov idov Papovg ¢ Kot towTtOXpove EAKEL TNV
nepaiiovoa VAN péxpt e€aviinoemg . (2) Katd ) didpkela g cuppikveong Kot TG
TpocHNKNG VANG, M PapuTIKY EVEPYELD UETATPEMETOL LECH GLYKPOVCEMY TMOV COUOTIOV GE
Bepukn) KivnTikn evépyeta, 1 omoia avédvel cuveyds kot poli g n Beppokpacia. (3) Av
ovppikvoon cuveylohel ampdokontn, 1 KIvnTIKN evépyela Ba cuveyioetl va av&dvetal aAld o
xopoktpoc ¢ Ba aArdler otadiokd petatpemduevn omd Oeplikn mpog KPavtiky pe
amotéAecpa 1 Beprokpacio vo pTACEL G £VOl LEYIOTO KOl TEPAY ALTOV VO LELOVETOL KOOMG M
aKtiva Tov Vo oyNUATIcHO dotpov pikpaivel. (4) Eav n péyiot Beppokpacio vrepPaivel tnv
Beppokpacio Evaping TmV TUPNVIKGOV avTIOPAcEDY GUVTNENG VIPOYOVOV TPOG NMAL0, TOTE Ot
TUPNVIKEG avTidpdoelg 0o e£ac@oioovy ol SUVOUIKY GOPPOTIO TPOPOJOTMOVTOS TNV
KivnTikn evépyela (kupiog Bepuikn) yuo vo avTipeTonicel v Poputikn cOvOAWY” Kot TV
omodle evépyelng Aoym oaktwvoforiog. o pkpd dotpa, omov T, =T, ., m péon
Beppokpaocio 7' tov Gotpov eivon avéroyn mg 7,,: T'=T, /B, omov [ ~3. X cvvégewn
e€lomvovtag TV Beprikn KivnTikn evépyetla pe petov 1o oo g Paputikng Ppickovpe 6T M

aKtiva Tov AoTpov givatl:

(@) R=n(Gmm,/e*)N,a, (B) R=n(Gm’/e*)N,a,

() R=n(Gm,m, /e’ )N, (8) R=n(Gm’/e’)N,a,

O oymuoticpog evog aotpov axorovbel ta e&ng otdde: (1) Mo apytkny cuykEVIPmOOT VANG

CLPPIKVAOVETAL VIO TNV €midpacn Tov 0L Papovg ™G Kol TOLTOYPOVE EAKEL TNV
nepaiiovoa VAN péxpt e€aviAnoems . (2) Katd m dudpkela g cuppikveong Kot g
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TpocHNKNG VANG, M PapuTiKy EVEPYELD UETATPEMETOL LECH GLYKPOVCEMV TMOV COUATIOV CE
Beppucn Kivntikn evépyeua, M omoia av&dvel cuveymg katl palt g n Beppoxpaciao. (3) Av n
ovppikveoon cuveyobel ampocKoTTN, N KIVNTIKY evépyela Ba cvveyioetl va avédvetal aArd o
xopoktnpos g Bo aAraler otadlokd petatpenodpevn omd Oepuiky] mpog kPoavtikn pe
arotéleopa 1 Beppokpacio vo ETAcEL 6€ Vo PEYIOTO Kol TEPOV QLTOV VO LELOVETOL KAOMOG M
aKtiva Tov VIO oYNUATICHO dotpov pikpaivel. (4) Eav n péyiot Beppokpacio vrepPaivel tnv

Beppoxpaocia 7, évaping Tov TopnVIKOV avidpacemy cHvingng vopoydvmy Tpog fidto, T0te

oL TUPNVIKEG ovTdpaoel Bo eEac@aAiicovy pa SLVOLIKY 1GOPPOTID. TPOPOSOTOVIONG TNV
Kivntikn evépyela (kuplog Beppikn) yuo vo aviipetonicst v Poputikn cOvOAWyN Kot v
omdAgw evEpyeLag Aoy aktvoBoliag. H Beppokpacio 7., divetar amd tov tomo:

(@) k,T,, =ne" I m i) ) kT, =n(e'm, /1)
) kyT,, = ne*m, /n’) m, (®) kyT,,, = 77(e4mp /| h*)
n=0,02

AOY® TV KBOVTIKOV SIOKVUAVOE®Y TOV KEVOD KOl TOL TEPACTION POPVLTIKOV TESIOV OTIC
TOPLEEC TOL Opilovio YEYOVOT®OV MG HOOPNG TPOTOC, 1 TeAevtoio gueavifeTon vo
aktvoPBoiel wg va Nrav éva péhav copa Beppokpaciog T, mov divetal amd Tov TOTO:

(o) k,T =nhc* | GM (B) k,T =nhc’ | GM*

(V) k,T =nh’c® I GM* () k,T =nhc’ /| GM

e éva Aevkd vavo pdloc M = N m , n ol gvépyela etvar avdAoyn Tov:

viiu

(o) M* ) M (y) M &) M

E&omvovtag v evépyela mov amoppopd évag miovintng omd tov ‘HMo pe avtiv mov
eknéunel Bpiowope ) péon Oeppokpacio 7 tov mAavitn cvvaptioet g Oepuokpaciog 7,
oV emeavewo, Tov ‘HAov kot g yoviag 6 (oe aktivia) mov @aivetor o diokog tov "HAov
and Tov TAavin. To amotéleoua ivat:

(0) T, =(1-4)" 0T, /4 B) T, =(1-4)" JoT, /4

1/4

M T,=(1-4)"J0/4T, @) T, =(1-4)

1/4

0T,
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O mpooeyyloTiKOG TOTOG oL divel T Malo M evdg mhavhtn Yoo TNV omoic 1 OAIKY
NAEKTPOGTOTIKN avToevépyetlo £y, eivar ion pe tnv olkr Baputikn avtoevépyeio £ sivat:

(@) M = 3,8/ 45)(e* / Gm;)"* m, (B) M =3,8(e"/Gm.)"m,

() M =(3,8/ 4,)(* / Gm,)*m, (8) M =(3,8/ 4/ Gm’)m,

OAKN) MAEKTPOGTATIKY) OVTOEVEPYELQ €VOC mhavnn M €vOg evepyov dotpov palag

H ol nA ] 5 E,, evog mhavnn 1 evo 0 6 ) M
glvorl TG Hopoeng:

(@) E, =b,M", B E, =b,M, () E, =b,M", ) E, =b,M"

Ye éva Muoymyd Ol GLYKEVIPMOOELS NAEKTPOVIOV n Kou on®vV p ot ZA kot otn ZX
avVTIoTOlY MG dIvovTal amd TOLG TOTOVG

nx A (kyT)? exp[—(E, — 1)/ k)], p~A,(k,T) expl(-u/kyT)], A ocm,i=c,h

e éva NMUIy®YO Tov €XEL AUEANTEN CLYKEVTIPMON OMOOEKTMV KOl S0TMOV, 1| CLYKEVIPMON
TOV OOV otN ZX givar:

(@) p~(4.4,)"(k;T)"” exp(-E, | k,T) (B) p~(4.4,)" (k;T)"” exp(-E, / k;T)

1) p~(A4A4)" (k,T)" exp(-E, | 2k,T) @) p=(4,4)" (k1) exp(-E, | 2k,T)

Xe évo Muoywyd mov €YEL GLYKEVIP®OTN AmOdeKT®V N, Kol Guykévipworn dotmv N,
(N, >N,), mow eivor 1 6XE0M TOV GLVOEEL TIC GLYKEVIPAOGELG NAeKTpOViv n, n, otn ZA
KOl 6TOVG OOTEG AVTIGTOL MG LE TIG GUYKEVIPOGELG OMAV P, p, OTN ZX K0l GTOVG OTOOEKTES
avtiotolywg; (Yndoeln: Oswpnote mpota mowa givar n oxéon ywo. 7 =0K mpv ddoete
andvtnon ywo 7' = 0K)

(@) ntn,=p+p,, B) n+n,=p+p,+N,+N, ,

(y) n+n,=p+p,—N,+N, ®) n+n,=p+p,+N,—-N,

‘Eoto éva copdtio mov kwveiton erebBepa oe €vo Tpdtdototo ydpo dykov V —>ocokon

emopevag &(k)=1k*/2m . O apudc 4(E) Tov 1810kaTacTdoeny (xopic vo AdBovpe
VOYN TIC KOTAGTAGELS TOL GMV) OVTOV TOV COUATION UE VEPYED LIKPOTEPT TOL E glval
AE) =232V m™2EY I15). O apidpdc 1oV 1510KaTacTEGEDY GE [io. TEPLOYY EDPOVG

dE neto&d E+dE xou E dmpnuévog pe 10 dE 1600t €€ 0piopod pe TV TuKvOTITO
KOTACTACEMV p(E) . Emopevmg n mokvotnto KotaoTtdoemy p(E) Yo E 6TO E0OTEPIKO HLOG

Covng oArd kovtd o€ Eva mépag e £, divetar amd ) oyéon:
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(@) p(E)= (V|m[ " IN27* 0 ) E - E,) B) p(E) =~V |m'[ " 1N22*0)|E - E,

3/2 1/2

3/2/\/§ﬁ2h3)|E_Ea

*
m

3/2/\/57Z'2h3)|E_Ea

m' ©) p(E)~(V

) p(E)=(V

O yevikog opopdg g evepyold palog yio €vo COUATIO TOL KVeltal o évo TPOioTOTO
TEPLOSIKO SVVAIKO Kol eTOpEVOG 1 KABe Woevépyeld tov &, (k) e&optdtor and to deik

Covng n ko to kKopatdvoopo k &gl wg eENc:

(@) U/m,, =h"'V,é&,(k) B) U/m;, =h"Ae, (k)

M) Um, =1V, x(,&,(k)) () 1/m, =h?%, (k)/(0k,)*

Extymote 1o péyebog tov ydopatog E, oe eV oto mupitio. Adovron & =-14,79¢V,

g,=-7,58eV kot d =2,3517A

(o) 0,5 (B) 1,66 (y) 2,7 (0) 4,1

>10 povtéro Jellium 1o vdpooTaTIKO PETPO €AAGTIKOTNTOS EVOG HETAALOV OlveTal amd TOV
tomo (oe Mbar):

(0) B=15,64'/7" (B) B=15,64'/7"
(y) B=15,64'/7" () B=15,64'/7, ¥ =r/a,

A tov TOTO Yoo TNV NAEKTPIKT oy®@YWOTNTO HETOAA®V (BA. ETOUEVN EPMTNOY]) EKTIUNOTE
ot B Tav  péomn ehevbepn dwadpoun £ TV NAEKTPOVIOV YPNCLOTOIDVING TO OTOMKO
cVGTNUO LOVAS®Y GE GUVOVAGUO LE TNV OVTIKOTAGTOOT| dy —> 7 dy

(@) =1 cm (B) £=0,1 mm (y) £=1 pm (3) 1 nm

H ewdwm niextpwn avtictaon, o, o€ éva PHETAALO 1) TO AVTIOCTPOPO TNG, M AYOYLLOTNTA
o =1/p, TpEnel vo, EapTaTal amd T GLYKEVIPWOON TOV NAEKTPOVIOV, 7, and TO NAEKTPIKO
TOVG POPTio, —e, KOl OO TIG OKEOAGELS TOV UAUKPOGKOTIKA EKONADVOVTAL MG dvvaun TP
avaAoyn g HEoMS TaxOTNTOS TOV POPEMV ML V0L GUVTEAEGTH] TOV GLVNOMG YPAPETAL MG
m" /7, 6mov o m givar 1 evepyog pala kot 7 gival 0 AEYOHEVOG YPOVOG OTOKOTUGTAGE®MG Y10
To nAekTpovia. H daotatikny avaivon oe cuvovaoUd e TOV OPIGHO TOV UNKOLG AEV0EpPNC
dadpopng £ = v, T pag odnyel 6Tov NG TOMO YL TO & =1/ p oT0 cvotnua G-CGS:

2
ent

@ o="00 () oL o c=ef1’F£ ®) o=

e’nl Pr
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H edwn niextpikn avtictaon tov otepedv PAcel pog amAOTKNG d0TATIKNG avdAvong Ha
énpeme va Eyel v €ENg Tepinmov Tun:

(0) 60 Q-m (B) 60 Q-cm (y) 60 mQ-cm (8) 60 pQ-cm

Ot OVTIOTAOELG Z,=4ra(h/e’)=[(4r/c) all in atomic units]=376,73Q Ko
R,=27(h/e*)=h/e* =25812,80744Q &yovv @uoikd avtikpiopa (6mov 7/’ =4108,2360)
etvat 1 aTopik) povada MAEKTPIKNG avtiotaong kot a ivol 1 adidotarn otabepd Aemtng
veNG Tov €€ opopoy givar 0 AGYOg ™G aTOpKNG povadag toyvtntag A/ma, mpog TV
ToOTNTA TOL POTOS 670 KeVO). To R, eivau:

(o) n Aeydpevn kPavtikn avtictaorn Hall

B N avtiotaon evog TPOTLTOV PETOAAKOD KPALLATOS

) 0 AMOY0G (nx E)/H o€ éva eninedo HM kopa 610 kevo oto cvotnua S,

Omov n= k/|k|

@) 1N €01KN NAEKTPIKT avtioTaon Tov Kabopol yorkol og Oeppokpacio 295 K

O QVTIGTAGELG Z,=4ra(h/e’)=[(4r/c) all in atomic units]=376,73Q Kot
R,=2x(h/e*)=h/e’ =25812,80744Q éxovv ouoikd avtikpiopa (6mov 7i/e’ =4108,236Q
etvat 1 aTOpIKY HOVAda MAEKTPIKNG avTioTaong kot a ivol 1 adidotarn otabepd AemTng
veNg mov €€ opopov givar o Adyog g atopkng povadag tayvtnrag fi/ma, mpog TV
TOXVTNTO TOL PMTOG 670 Kevo). To Z; eivau:

(o) n Aeyopevn kPavtikn avtiotaon Hall

B) N ovTicTtoon evog TPATLITOL PETOAAKOD KPAUATOG

(v) 0 AOYOG (nx E)/ H o¢ éva eninedo HM xopa oto kevo oto cvotnua S,

OmoLv n= k/|k|

©) 1N €01KN NAEKTPIKN avTioTaon Tov Kabapov yorkov og Beppokpacio 295 K

Ye éva vypo M dtopnkng TaydTnTo TOL NYXOL L propel va exTunBel amd tov Tomo (7 =r/ay):

() v=e’/n B) v=h/ma,r (v) v=h/m,a,r ©) v=h/\\mm, a,r

Y10 mopakdTo oynpo ewovilovtor ot téocepig WiotaAavidoelg Tov popiov CO, (M (y) eivan
OmAG eKQLAIGHEVT). Ol avTioTO(ES 1O10GLYVOTNTES KAVOTOLOVV TNV JITAN avicdTn T



= - - = °_I—'
(a) (B) (Y)
(0) 0, <w;<o, B) o, <o, <o, V) o, <0, <, ) o, <0, <o,

s , , . . 3 , )
To ctoyeio V,, Heto&d VO VRPWIKOV OTOUIKMV TPOYOK®OV SP~ TOL GVAKOLV GE OTAavA

;)

. AapBivoviag vmdyn ot (4 |H|47)=n,(0* Imd*), omov 774,:—1,32 1,42 2,22 yw

dropa, 1 kot 2, Ko ketvron oty 0100 €VBeia divetor amd Tov TOTO <

jj=ss sp. p.p, avtiotoiyos Ppioket kaveig ot (Emiélte T cwoth oxéon)
(o) Vo ==2,72(0° /md*) B) V,, ==1,99(%° /m,d*)
(v) Vo =—4.39(1" /m,d?) () V,, =—3,22(1* I m,d*)

r , ’ . I e e 3 1
Y10 mapokdte oxfuo swkovifoviar Ta Téccepa LPPISIKE aTopkd Tpoykd spt, ¥, X

2, 1, v ta onoia woyvet: (EmAéEte ™ omoti| oxéon)

@ 7' =%(p+4,-9,.-8,) ® 1r=%8+4,-9,-9,)
W 2’ =34+4, -9, -4,) & 1=%(d+¢,-6,-0,)

H evépyera didomaong tov popiov Na, givar mepinov (og eV):

() 5,2 (B) 3,4 (y) 1,7 (6)0,8

O ovvteheotg A otnv aAinienidpaon van der Waals divetor amd tov TOmO:

() Aoce’rir [ (r,+71,,) (B) Aoce’ryry, / (r,+1,,)
(V) Aoce’rir [ (rh +15) (8) Aoce'ryr, /(r,+1,)

>1'OU TETPOYOVOL TNG OPUNG TOL NAEKTPOVIOL GTO ATOHO TOV

H péon mphy (n.l,
vOpoyOVOoL Elval:
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(o) 7/ a;n® (B) e’/ ayn’ () 7’/ 2a;n’ (®) &'m, /2a,n’

H nextpoviakn didtaén tov atopov Cu givat:

(o) [Ar]3d"4s" (B) [Af3d°4s'4p'  (y) [Ar]3d 4s'4p®  (§) [Ar]3d"

To mpdto £pyo wvicpod Tov atodpov Li etvar mepimov (o€ eV):
() 13,6 B)5 (v) 10 (8) 14

-1
7

H péon myun <n,l,m, n,l,m> Tov 1/r 670 dTopo TOVL VOPOYOVOL Eival:

(o) 1/na, (B) 1/n’a, M1/2n’a, (8) 1/2na,

H evépyeia ohvdeong avd voukAieovio yio to Ao 4 gival mepinov:
(o) 4,1eV (B) 6,5keV (y) 9,6MeV (0) 7,1 MeV

To pnxog eievbepng owdpoung HM xdpotog pnrovg xopatog 4 o€ €va UETOAAO e
SMAEKTPIKT) GLVAPTNGOT € KOL 71, = Im+/e Stvetar and Tov TOmo (oto G-CGNS):

@ i=1/no B) I=4zmA () I=Al4xn,  (8) 1=A/4re

H oyéon petagd g SmAekTpikng cuvapTnong € vog aepiov Kot g TOAOGIHOTNTUG @, TOV
KGOe atdpov N popiov mov amotehodv to aépto givar (oto svotnua G-CGS): (n=N/V")

(@) e=1+a, (B) e=1+4rna, (y) e=l+na, () e=1+4nna,.

H evepyog datoun ehaotikng okédaong eotoviov pe A= 600 nm amd ovdétepo ATOUO
VOpOoYOVOL Eiva:

(0) 0~0,25x10"m’ (B) o~0,75x10"*m’
(y) 0~0,5x10°m’ (®) 0~0,5x107"'m’

H xatavoun axtivofoAiog HEAOVOG COUATOG O TPOG TO UNKOG KOHOTOS Eivat avdAoyn Tov
(o) (1/ A {expRrcfh/ 1)—1} (B) 1/ A){expRrcfh/ 1)—1}
(y) (1/ A {exprcph/ )1} d) (1/ A){expRreph/ 1)—1}
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O tomog mov divet v ehevBepn evépyewn tov Gibbs G evdg GLOTNUOTOC QOTOVIMV
Beppokpaciog 7 ko Oykov V og Beppoduvapuxn icoppomio etvar:

(@) G=(2* 115V (k,T) 11 (B) G=0 () G=—(x> 45V (k,T) I’ (8)G = —pPV

H taydmrta egvdg cuvnbovg Bardociov kduatog (Im < A < d), 0mov d givatl to Pabog g
Bdracoag, divetar amd Tov THTO:

(0) v=+lgd B) v=\gh/2xr (y) v=4 gk @) v=c,,,

To dpopikd TG ecmTEPIKNG EVEPYEWG EIVOL dU = TdS — PdV + pdN Kol Ol KQUGLOAOYIKESY

avegaptnreg petofantég yo v U givar ov S, V, N. To Begppoduvapkd dvvapkod mov €xet yio
avegaptnteg «puotoroykéoy petafintég g 7, P, N 1o ovopdlope G. Ilog mpénet vo oprobet
0 G;

1) WG=vUu+1S-uN B G=U+PV (y)G=U+PV-7TS B)G=U-TS
(i1) moto &ivai To daPopko Tov G
() dG = SdT +VdP — udN (B)dG = ST +VdP + udN

(Y) dG = SdT —VdP + udN (0)dG = —SdT + PdV + udN

[Towo amd to TOPOKAT® OCYNUATIKE YPOPNUATO OVTIGTOUEL TN CWOOTH oYxEon UETASD
€0mTEPIKNG evépyelag U kat evipomiag S vmd otabepd Oyko kot apfpd copatiov;
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H evépyeia npepiog Tov nAektpoviov eivan (e MeV):
(o) 10n-31 (B) 0,511 (y) 1/1823 (6) 1836

H evépyeia npepiog tov mpwtoviov givor (oe MeV):
(o) 938 (B) 1836 (y) 106 (8) 1075



